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Samenwerkingsovereenkomst Eindhoven en Helmond inzake archeologie 

 

 

De colleges van burgemeester en wethouders  van Eindhoven en Helmond, 
onderscheidenlijk de burgemeesters van voornoemde gemeenten, ieder voor zover het de 
bevoegdheden van het betreffende orgaan betreft. 

Gelet op artikel 8 van de Wet gemeenschappelijke regelingen; 

Besluiten: 

Aan te gaan de navolgende Samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeenten Eindhoven 

en Helmond inzake archeologie, welke samenwerkingsafspraak aangemerkt wordt als een 

lichte gemeenschappelijke regeling, luidende als volgt: 
 

Artikel 1. Doel van de regeling.  

De gemeenschappelijke regeling heeft tot doel samenwerking tussen de gemeenten Eindhoven en 

Helmond op het gebied van archeologie van de beide gemeenten vast te leggen. 

  

 

Artikel 2. Taken van de deelnemers. 

1. Het gemeentebestuur van Eindhoven draagt zorg voor het navolgende: 

a. Het in dienst nemen van voldoende en voldoende gekwalificeerd personeel om de wettelijke 

taken zoals omschreven in het “Beleidsplan Archeologie Eindhoven en Helmond 2008 – 2012” 

naar behoren uit te voeren, samen vormend het Bureau Archeologie Eindhoven – Helmond, 

b.  Het voorzien in huisvesting van het Bureau Archeologie Eindhoven – Helmond, 

c. Het zorg dragen voor een depot. 

 

2. Het gemeentebestuur van Helmond draagt zorg voor het navolgende: 

a. Het inrichten van een (flexibele) werkplek voor de (senior) archeoloog Helmond 

  

3. Het Bureau Archeologie Eindhoven – Helmond zal voor de duur van het beleidsplan (2008 – 

2012) de volgende taken vervullen: 

 

a. Beleidstaken 

1. Het regelmatig updaten van de archeologische waardenkaart Eindhoven 

2.    Het regelmatig updaten van de archeologische waardenkaart Helmond 

3. Bijdragen aan een tussentijdse evaluatie van het beleidsplan Archeologie Eindhoven en 

Helmond 2008 - 2012 

4. Bijdragen aan het opstellen van een nieuw beleidsplan voor de periode na 2012 

5.  Het adviseren bij ruimtelijke ontwikkelingen c.q. bouw-, sloop- en aanlegvergunningen voor 

zover deze betrekking hebben op activiteiten in een gebied met archeologische waarde of 

verwachting 

6.  Het opstellen van richtlijnen voor archeologische onderzoek en toetsen van Programma’s van 

Eisen 

7. Het toezicht houden op archeologisch onderzoek binnen de gemeentegrenzen van Eindhoven 

en Helmond 
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8 Het plannen van de werkzaamheden voor die opgravingen waarvoor het Bureau Archeologie 

Eindhoven - Helmond opdracht heeft en welke binnen de gemeentegrenzen van Eindhoven en 

Helmond liggen 

9. Het toetsen van eindrapportages van gerealiseerd archeologisch onderzoek 

10. Het inhalen van de achterstand in eindrapportages met betrekking tot de gemeente Helmond 

 

b. Documentatie 

1. Het documenteren van archeologische vindplaatsen, vondsten en structuren binnen de 

gemeentegrenzen van Eindhoven en Helmond. 

2. Het toegankelijk maken, bewerken en in goede staat houden van het archeologisch 

bodemarchief 

3. Het toegankelijk maken, bewerken en in goede staat houden van het gemeentelijk depot voor 

archeologische vondsten. 

 

c. Voorlichting, educatie en publiciteit 

1. Het desgevraagd geven van voorlichting betreffende archeologische zaken in de gemeenten 

Eindhoven en Helmond. 

 

 

Artikel 3. Financiën. 

1. Het Bureau Archeologie Eindhoven - Helmond verricht de beleidstaken structureel vanuit de 

begroting van de gemeenten Eindhoven en Helmond. Het totaal budget wordt in de 

verhouding 60% gemeente Eindhoven, 40% gemeente Helmond verdeeld. 

Daarbij is het maximum bedrag dat de gemeente Helmond jaarlijks bijdraagt vastgesteld op  

€ 161.000,- (prijspeil 2008). Deze  bijdrage wordt jaarlijks geïndexeerd op basis van de door 

de gemeenteraad Eindhoven vastgestelde jaarlijkse indexeringen voor arbeids- en overige 

kosten waarbij het uitgangspunt is 62% arbeidskosten, 38% overige kosten. 

 

2. Het (laten) verrichten van concrete opgravingen bij ruimtelijke ontwikkelingen waarvan de 

gemeente opdrachtgever is, behoort tot de taken van het Bureau Archeologie Eindhoven - 

Helmond. Kosten die direct te herleiden zijn tot een opgraving worden niet ten laste gebracht 

van bovenstaand budget maar worden opgenomen in de projectbegroting van de 

desbetreffende ruimtelijke ontwikkeling. 

 

 

Artikel 4. Informatie. 

In de cyclus van een kalenderjaar zullen de voor archeologie verantwoordelijke ambtelijke 

vertegenwoordigers van de gemeenten Eindhoven en Helmond tenminste twee maal per jaar 

(eenmaal in het voorjaar, eenmaal in het najaar) met elkaar overleggen over de uitvoering van deze 

regeling. Als deze overleggen daar aanleiding toe geven kan de overeenkomst worden bijgesteld.  

  

Artikel 5. Wijziging en opheffing 

  

1. Deze regeling kan worden gewijzigd dan wel opgeheven na een daartoe strekkend besluit van 

de raden, de colleges van burgemeester en wethouders en de burgemeesters van de 

deelnemende gemeenten, ieder voor zover het hun eigen verantwoordelijkheid betreft. Een 

voorstel tot wijziging kan door elk der deelnemende gemeenten afzonderlijk worden gedaan. 
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2. De wijziging of opheffing treedt in werking op de dag, volgend op die van opname van de 

betreffende besluiten in het register als bedoeld in artikel 27, tweede lid van de Wet 

gemeenschappelijke regelingen,tenzij een later tijdstip is bepaald. 

  

3. Wanneer de deelnemende gemeenten besluiten tot opheffing van de regeling, zal in onderling 

overleg bezien worden of er sprake is van daaruit voortvloeiende kosten en, zo ja, hoe deze 

kosten over de deelnemende gemeenten verdeeld moeten worden. 

  

Artikel 6. Toezending en publicatie. 

  

De besturen van de deelnemende gemeenten dragen op de gebruikelijke wijze, overeenkomstig het 

bepaalde in artikel 26, tweede lid van de Wet gemeenschappelijke regelingen, zorg voor de 

bekendmaking van de inwerkingtreding van de regeling of van besluiten tot wijziging, opheffing, 

toetreding en uittreding. 

  

 

Artikel 7. Slotbepalingen. 

  

1. Deze regeling treedt in werking met ingang van de dag, volgend op die van opneming in het 

register als bedoeld in artikel 27, tweede lid, van de Wet gemeenschappelijke regelingen, en 

wordt aangegaan voor de duur van het beleidsplan Archeologie, te weten van 1 november 

2008 tot 1 november 2012. 

  

2. Deze regeling kan worden aangehaald als: Samenwerkingsovereenkomst archeologie 

Eindhoven – Helmond 

 

Toestemming is verleend tot het aangaan van deze gemeenschappelijke regeling door de raden van 

de gemeenten Eindhoven en Helmond op 16 september 2008 respectievelijk < datum > 

 

Eindhoven, 16 september 2008     Helmond, < datum > 

 

1. De gemeenteraad van Eindhoven    1.De gemeenteraad van Helmond 

De voorzitter         De voorzitter 

 

 

De griffier          De griffier 

 

 

Eindhoven,          Helmond, 

 

2. Burgemeester en wethouders    2.Burgemeester en wethouders 

De burgemeester        De burgemeester 

 

 

De secretaris         De secretaris 

 

 

Eindhoven,          Helmond, 

3. De burgemeester        3.De burgemeester 


